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У тренутку када се Кијев бори против проруских активиста на истоку земље Врховна
рада усвојила је Закон о повећању броја припадника оружаних снага за трећину, чиме
ће укупан број украјинских војника достићи 250.000.

  

За закон је гласало је 270 посланика, што је знатно изнад 226 гласова колико је
потребно да би био усвојен, и сада остаје да га потпише председник Петро Порошенко,
који је предложио ову меру прошлог месеца, чиме ће ступити на снагу као закон, преноси
Ројтерс.

  

  

"Свако ко гласа против овог закона или га на подржи, ради у корист (руског
председника Владимира) Путина и руске агресије, како би нога руског окупатора
крочила на нашу територију у Донбасу и Криму", рекао је лидер Радикалне партије Олех
Лијашко, преноси Танјуг.

  

Очигледно је, истакао је Лијашко, да ће Украјина бити снажна и успешна само ако има
моћну војску.
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  Саветник украјинског министра унутрашњих послова Зорјан Шкирјак рекао је дапроруски активисти не само што не престају са пуцњавом и не повлаче се, већ ипојачавају своје снаге у јужној покрајини Доњецк, у близини лучког града Маријупољакоји је под контролом Кијева.  Неименовани портпарол украјинске војске је упозорио да су проруски активисти напалиположаје украјинских војника или цивилне мете 40 пута у протекла 24 сата, укључујући17 артиљеријских напада.  С друге стране, проруски активисти готово свакодневно оптужују украјинске снаге загранатирање и нападе ватреним оружјем.  Варшава: Јачање украјинске војске у интересу Европе  Реагујући на одлуку украјинског парламента, шеф пољског Националног савета забезбедност Станислав Козјеј рекао је да је јачање украјинских оружаних снага уинтересу Европе, Пољске и Украјине.  Козјеј је рекао да би се на тај начин допринело смањењу сукоба на истоку Украјине.  "Потпуно делимо став да што је јача украјинска војска, веће су шансе да се умањиексталација сукоба. Стога је у интересу Европе, Пољске и Украјине да се ојача идодатно наоружа украјинска војска", нагласио је Козјеј, пренео је Ројтерс.  Козјеј, који је и саветник пољског председника Бронислава Коровског, састао се сасекретаром украјинске службе за националну безбедност и савета за одбрануАлександром Турчиновим.  (РТС)  
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